Centre Universitaire de Mila Année universitaire 2023/2024

Institut des Mathématiques et Informatique Semestre 2
LMD: Math + MI (1*année) Durée 1 h 30
Analyse 2 Examen de rattrapage 24/06,/2024

Exercice 1: (6 pts)
1) Montrer que:

1 T o
Arct Arctan— = ——, Vz<0.
rctanx + Arc anx 5 z @

2) Trouver les développements limités a 1’ordre 4, au voisinage de 0, des fonctions suivantes:

e DO i

1+2x er —

Exercice 2: (7 pts)

1) Calculer les primitives suiva; ites: — >
g @ &

z+3 ; R
I1—./mm ; Iz—/arctan:cda: | [3:/6 oy

Exercice 3: (7 pts)

On considére 1’équation différentielle:
y'+2y + 4y = ze” (E)

'—’b\
=
1) Résoudre 1’équation diﬁérer@jomogéne associée & (E). @ ,
2) Trouver une solution partictliére’de (E), et la forme générale des solutions de(E)
3) Déterminer 1’unique solution A de (E) vérifiant & (0) = 1 et (1) = 0. @
)

4) Soit f :]0,+o0o[ — R une fonction deux fois dérivable sur |0, +-00] et qui vérifie:
2" (t) + 3tf' (t) + 4f (t) = tInt.

e On pose g (z) = f (e®), vérifier que g est solution de (E). @
e En déduire une expression de f. @

Bon courage
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